
Grundauswertung Teil 1 der Befragung: 

e099505gewaltprvention 
 

1) Sind Ihre Erwartungen an den Kurs erfüllt worden? 
                                                sehr gut         15  (88,24%) 

                                                                  0   (0,00%) 
                                       zufriedenstellend          2  (11,76%) 

                                                                  0   (0,00%) 
                                         nicht besonders          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         17           
                                            ohne Antwort          3           

                                              Mittelwert       1,24           
                                                  Median          1           
 

 

2) Wie beurteilen Sie die Organisation (Anmeldung, Durchführung)? 
                                                sehr gut         18  (90,00%) 
                                                                  0   (0,00%) 

                                       zufriedenstellend          2  (10,00%) 

                                                                  0   (0,00%) 

                                         nicht besonders          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         20           
                                            ohne Antwort          0           

                                              Mittelwert        1,2           
                                                  Median          1           
 
 

3) Wie beurteilen Sie die fachliche Kompetenz der Leitung? 
                                                sehr gut         20 (100,00%) 

                                                                  0   (0,00%) 

                                       zufriedenstellend          0   (0,00%) 

                                                                  0   (0,00%) 
                                         nicht besonders          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         20           

                                            ohne Antwort          0           
                                              Mittelwert          1           

                                                  Median          1           
 

 

4) Wie beurteilen Sie die Vermittlung des Inhalts? 
                                                sehr gut         15  (75,00%) 
                                                                  0   (0,00%) 

                                       zufriedenstellend          5  (25,00%) 
                                                                  0   (0,00%) 

                                         nicht besonders          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         20           

                                            ohne Antwort          0           

                                              Mittelwert        1,5           

                                                  Median          1           
 

 

 

 



5) Wie beurteilen Sie den Zustand und die Ausstattung der Räume/Unterkunft? 
                                                sehr gut         10  (50,00%) 
                                                                  1   (5,00%) 

                                       zufriedenstellend          8  (40,00%) 

                                                                  0   (0,00%) 

                                         nicht besonders          1   (5,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         20           

                                            ohne Antwort          0           

                                              Mittelwert       2,05           
                                                  Median          1           
 

6) Wie beurteilen Sie die Bereitstellung der Lehrmittel/des Info-Materials? 
                                                sehr gut         17  (85,00%) 
                                                                  0   (0,00%) 

                                       zufriedenstellend          3  (15,00%) 

                                                                  0   (0,00%) 

                                         nicht besonders          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         20           

                                            ohne Antwort          0           
                                              Mittelwert        1,3           

                                                  Median          1           
 

7) Wie waren die Anforderungen der Kursinhalte für Sie? 
                                                 richtig         16  (88,89%) 

                                                                  0   (0,00%) 
                                             ausreichend          2  (11,11%) 

                                                                  0   (0,00%) 

                                              zu niedrig          0   (0,00%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         18           

                                            ohne Antwort          2           
                                              Mittelwert       1,22           

                                                  Median          1           
 

 

8) Was möchten Sie uns noch mitteilen? (Anmerkungen, Ideen für zukünftige 

Bildungsveranstaltungen) 
    <2/2> super Typ, gerne mehr Bewegung :) 
    <4/4> Ich fand es richtig gut! 
    <5/5> sehr gute Veranstaltung mit direktem Bezug zur Praxis. 
    <7/7> persönlich nicht ansprechend; objektiv/gesamt gut 
    <10/10> :) 
    <14/14> evtl. an 1 Tag durchzuführen 
    <15/15> geiler Typ dieser Johannes! 
    <17/17> alles gut 
    <19/19> äußerst kompetenter und humorvoller Trainer 
 

 

9) Würden Sie die Bildungsveranstaltung weiter empfehlen? 
                                                      Ja         20 (100,00%) 

                                                    Nein          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe         20           

                                            ohne Antwort          0           
                                              Mittelwert          1           

                                                  Median          1    


